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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας  κ. Βασίλη Κικίλια 

Θέμα:  «Δημιουργία Μονάδας Χημειοθεραπείας στο Γενικό Νοσοκομείο 

Αργολίδας ». 

 

Επί σειρά ετών οι ογκολογικοί ασθενείς αλλά και μεγάλο μέρος  των ασθενών του νομού 

Αργολίδας, χρειάζεται να επισκέπτονται την Αθήνα για την θεραπεία τους. Δυστυχώς οι 

ασθενείς μας επιβαρύνονται με επιπλέον κόστη αλλά και ταλαιπωρία καθώς ανάλογα με 

τον κύκλο θεραπειών τους θα πρέπει να μετακινηθούν για να συναντηθούν  σε μηνιαία 

σχεδόν βάση με τον γιατρό τους. 

Η δραματική αύξηση που καταγράφει ο καρκίνος τα τελευταία χρόνια ,αλλά και το 

οικονομικό κόστος, για την αντιμετώπιση του  είναι δυσβάσταχτο για τους περισσότερους 

ασθενείς.H μετακίνηση δε, καθίσταται ιδιαίτερα δύσκολη εν καιρώ πανδημίας λόγω covid-

19.  

Δυστυχώς μετά τη χημειοθεραπεία ακολουθούν πολλές ανεπιθύμητες παρενέργειες, που 

καταβάλλουν τον ασθενή. Πολλοί από τους ασθενείς  δεν είναι σε θέση να οδηγήσουν κι 

έτσι αναγκάζονται άνθρωποι του στενού οικογενειακού περιβάλλοντος να τους 

συνοδεύσουν εκτός Αργολίδας για να κάνουν τις χημειοθεραπείες τους.  H εξουθένωση 

των καρκινοπαθών, μετά τη χημειοθεραπεία με τις εμφανιζόμενες   παρενέργειες 

καθιστούν τη μετακίνησή τους σχεδόν αδύνατη.   

 Ο καρκίνος αποτελεί μια χρόνια αλλά συχνά ιάσιμη ασθένεια εξαρτώμενη από την 
παροχή ιατρικής στήριξης αλλά και τις  παρεχόμενες υπηρεσίες  στους ασθενείς με 
καρκίνο. 
 
Προκειμένου να ικανοποιηθεί ένα χρόνιο και δίκαιο αίτημα των ασθενών  - μελών του 
Συλλόγου Καρκινοπαθών, πολλών άλλων φορέων και οργανώσεων του Νομού 
Αργολίδας καθώς και  του συνόλου των κατοίκων της, είναι απαραίτητη η δημιουργία 
Μονάδας Χημειοθεραπείας στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας. 
 
 Ο Σύλλογός Καρκινοπαθών Ν. Αργολίδας αριθμεί περί τα 850 μέλη και 
δραστηριοποιείται ενεργά σχεδόν τρεις δεκαετίες στην παροχή στήριξης αλλά και τη 
βελτιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών σε ασθενείς με καρκίνο. Πάγιο αίτημά του 
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αλλά συνάμα και αδήριτη ανάγκη, αποτελεί η δημιουργία των κατάλληλων υποδομών για 
την παροχή χημειοθεραπειών στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας.  
Η επιτακτική ανάγκη υλοποίησης αυτών των υποδομών έχει  εκτεθεί  στην Διοίκηση του 
Γενικού Νοσοκομείου Αργολίδας και φαίνεται ότι τόσο η κα Διοικήτρια όσο και ο 
Υποδιοικητής συμμερίζονται την ίδρυση της.  
 
Το αίτημα για την δημιουργία Μονάδας Χημειοθεραπείας, δεν αποτελεί αίτημα ενός μόνο 

συλλόγου, υποστηρίζεται από τον  Ιατρικό Σύλλογο Αργολίδας, το τοπικό παράρτημα της 

Αντικαρκινικής Εταιρείας, την Εταιρεία Προληπτικής Ογκολογίας αλλά και ολόκληρη την  

τοπική κοινωνία.  

Η ίδρυση της Μονάδας αυτής  θα αποτρέψει τον  κοινωνικό αποκλεισμό των ασθενών 
και θα συμβάλλει στη  διατήρηση των ισορροπιών  στις  οικογένειες των καρκινοπαθών 
και στην βελτίωση της ποιότητας ζωής τόσο των ασθενών όσο και των οικογενειών 
τους. 
 
 Βάσει των  ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα αυτή να ενεργοποιήσει άμεσα τις 

απαραίτητες διαδικασίες για την ίδρυση Μονάδας Χημειοθεραπείας στο Γενικό 

Νοσοκομείο Αργολίδας; 

                                                           Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

                                                                Γκιόλας Γιάννης 

   




